
Emberek és energiák

A szeretet és a béke energiája

Minden szereteƩeljes teƩ a béke felé vezet. Ha nyitoƩ szívvel és Ɵszta szándékkal élünk, poziơv
energiák kapcsolódnak hozzánk, amelyek képesek átalakítani gondolkodásunkat, viselkedésünket,
sőt, egész életünket. A csend, a tudatos pihenés és a poziơv fókusz segítenek megszabadulni a
negaơv hatásoktól, és visszatalálni belső egyensúlyunkhoz.

A környezet hatása és az energeƟkai lenyomatok

Környezetünk szintén formál bennünket: a szépség inspirál, míg a trauma múltbéli emlékeket hoz
felszínre.  A  gyermekkori  minták  energeƟkai  lenyomatai  felnőƩként  is  hatnak  ránk.  Ha  ezek
negaơvak, tudatos belső munkával alakíthatjuk át őket – bár ez sokak számára komoly kihívást
jelent.

Az energia természete és forrása

Az  emberek  nem  teremtenek  energiát,  hanem  közveơƟk  azt.  A  szellemvilág,  a  transzcendens
dimenzió az energiák valódi forrása. Vannak, akik képesek kapcsolatba lépni ezzel a világgal, ám
fontos, hogy csak a jó szándék vezéreljen bennünket. Az ima az egyetlen biztonságos út, amelyen
keresztül az isteni jelenlétet kereshetjük.

␰ ♂  ♂    EnergeƟkai egyensúly és gyógyulás

Számos betegség mögöƩ energeƟkai egyensúlyhiány állhat. A negaơv rezgések először az aurát
gyengíƟk, majd tesƟ tüneteket is okozhatnak. Az emberi test érzékeny rendszer, még felnőƩkorban
is. Hangulatainkat, vágyainkat gyakran nem tudatos döntések, hanem bennünk működő energiák
befolyásolják.  Az  energiáktól  való  gyógyulás  lehetséges  –  nagy  hiƩel  és  szereteƩel.  Ha  mások
képesek regenerálódni súlyos sérülésekből, mi is képesek vagyunk a belső gyógyulásra.

Tudatosság, tudás és fejlődés

A legnagyobb boldogság abból  fakad,  aki  vagy  –  és  akivé tudatosan formálod magad.  Ez  nem
csupán az egészségről vagy az anyagi javakról szól, hanem arról, hogy ki vagy az életed minden
pillanatában. A tudás a Föld legnagyobb értéke, amelyet minden ember és energia Ɵsztel. Minden
vagyonod a tudásodból származik. Fontos, hogy a pénz energiáját jó, szép és szereteƩeljes célokra
fordítsd  –  például  segítségnyújtásra,  gyógyításra.  Ez  nemcsak  másokat  emel,  hanem  téged  is
magasabb lelki szintre helyez.

Kapcsolat az energiákkal és önmagunkkal

Azért is kell dolgoznunk, mert az energiák – amelyek részben mi magunk vagyunk – nem mindig
tudják, kik vagyunk. Minden nap új energiák érkeznek hozzánk, és velük együƩ kell fejlődnünk. Ha
tétlenek vagyunk, nem tudnak kapcsolódni hozzánk. Ezért fontos, hogy ápoltak, Ɵszták és rendet
szeretők legyünk – mert az energiáink tükrözik azt, akik vagyunk. Ha figyelmet fordítunk ezekre, az
energiák is figyelnek ránk, és segítenek azzá válni, akivé szeretnénk.



EnergeƟkai hatások a mindennapokban

Még  az  étkezési  szokásainkat,  ízlelésünket  és  éhségérzetünket  is  befolyásolhatják  energeƟkai
hatások.  Poziơv  kijelentésekkel  olyan  rezgéseket  hívhatunk  be,  amelyek  támogatják  a  Ɵszta
gondolkodást, szép beszédet, tanulást és harmonikus viselkedést.

Kivételes tudaƟ energiák

A tudat eredeƟ energiája az  agyban gyökerezik,  de léteznek segítő tudaƟ energiák is,  amelyek
támogatnak  bennünket  életünk  során.  A  gondolkodás,  értelmezés  és  kutatás  az  emberi  tudat
veleszületeƩ képességei.  Egyesek olyan magas szintű tudaƟ energiával  érkeznek erre a  világra,
hogy jelenlétük és életük inspirációként szolgálhat mások számára.

Az energia bennünk él

Az energiák bennünk élnek, velünk fejlődnek, és általunk nyilvánulnak meg. Minden gondolatunk,
minden  szándékunk,  minden  teƩünk  rezgéseket  bocsát  ki,  amelyek  formálják  a  világot.  Ha
tudatosan, szereteƩel és Ɵsztán élünk, nemcsak saját életünket emeljük magasabb szintre, hanem
a kollekơv tudatot is. Az ember nemcsak része az energiának – maga is energia. És ha ezt felismeri,
képes lesz arra, hogy fényt vigyen oda, ahol sötétség van.


